434 XXI. Preise — A. Preise in der Land- und Forstwirtschaft

3. Index der Erzeugerpreise forstwirtschaftlicher Produkte aus den Staatsforsten*)

Forstwirtschaftsjahr 1962 = 100

Durchschnittl)

Ge-
Produkt wichtung 1970 1971 1972 1973

1958
a) | b) a) | b) a) | b) a) [ b

Rohholz insgesamt......... .... 1000 105,5 99,9 102,9 101,6 104,6 99,0 102,0 102,0 105,1

Stammbholz.. 802,29 102,7 98,5 1015 100,4 103,4 98,3 101,2 103,1 106,2

Eiche B 69,10 1023 1100 1133 1041 1072 110,1 1134 1356 1397
Rotbuche A......oooo.... 432 170 973 1002 1016 1046 1013 1043 1047 1078
Rotbuche B............. 8712 1200 981 101,0 996 1026 97,8 1007 976 1005
Fichte/Tanne B....... 51922 994 964 993 1001 1031 975 1004 1003 1033
Kiefer B......oovoven.. 12253 1045 1015 1045 998 1028 951 980 1003 1033
GrubenholZ......ooveree.. 4048 1161 92,7 95,5 92,9 957 832 857 83,0 85,5
Fichte/Tanne 2205 1092 921 94,9 91,9 947 812 83,6 82,3 84,8
Kiefer 1843 1224 934 96,2 94,2 970 855 88,1 83,9 86,4
FaSerhOIZ........ovovveorrsrns 8823 1114 1026 1057 1069 1101 994 1024 93,6 96,4
Rotbuche 2447 1281 1382 1423 1470 1514 1436 1479 1317 1357
Fiohte/Tanne... 6376 1064 889 91,6 915 942 824 84,9 79,0 81,4
Brennholz ...covvvrssceern, 69,00 1170 1172 1207 1140 1174 1158 1193 1113 1146

55,88 118,7 119,9 1235 114,6 118,0 1173 120,8 1104 1137
13,12 110,9 105,5 108,7 1115 1148 109,2 1125 1153 118,8

Laub-..

*) Die Forstwirtschaftsjahresdurchschnitte wurden berechnet durch Wagung der VierteljahresdurchschnittsmeRzahlen der einzelnen
Glte- bzw. Starkeklassen mit den entsprechenden Vierteljahresumsatzen im Forstwirtschaftsjahr 1962.
a) Ohne Umsatz-(Mehrwert-)steuer. — b) Einschi, pauschalierte Umsatz-(Mehrwert-)steuer.

*} 1958 Bundesgebiet ohne Saarland. — Berechnungsmethode in »Wirtschaft und Statistik«, 1966/5, S. 330 ff.

4. Index der Erzeugerpreise fur Schnittblumen und Topfpflanzen*)

Wirtschaftsjahre 1961/62 bis 1962/63 =100

Durchschnittl)
Ge-

Produkt wichtung 1969/70 1970/71 1971/72 1972/73
a) b) ) | p a) b) a) b)
Schnittblumen und Topfpflanzel
insgesamt .. 100 84,6 90,2 90,0 97,2 90,9 98,2 91,5 98,8
Schnittblumen ........cc.ccoevveveee. 89,11 82,8 88,2 88,9 96,0 89,4 96,5 89,3 96,4
Treibhausrosen............co..... 15,16 88,6 94,1 97,8 105,6 103,6 1119 105,1 1135
Freilandrosen...........cccoeueui. 0,80 87,7 92,9 95,6 103,3 103,8 112,1 1014 109,5
Treibhaustulpen 13,16 83,5 90,0 92,4 99,8 82,7 89,3 84,7 91,5
Treibhausnelken 45,38 76,7 81,6 81,2 87,7 83,3 89,9 83,0 89,6
Chrysanthemen..........c........ 6,63 98,3 104,2 102,1 110,3 98,4 106,3 96,0 103,7
Asparagus sprengefi.............. 7,98 91,8 97,6 98,3 106,2 98,7 106,5 95,7 103,4
Topfpflanzen ... 10,89 99,5 106,4 99,1 107,0 1034 1117 109,6 118,4
Hortensien 1,17 113,0 122,1 1154 124,6 129,5 139,9 132,9 1435
Cyclamen 3,34 106,2 112,0 107,4 116,0 107,3 1159 114,6 1238
Azaleen........coovveiinrein, 4,50 91,6 98,6 89,1 96,2 95,2 102,8 103,2 1115
Ficus »decora* .........cccevevne 1,88 98,2 105,3 98,3 106,1 100,1 108,1 101,3 109,4

*} Berechnungsmethode in »Wirtschaft und Statistik«, 1966/2, S. 147 ff.
*) Die Wirtschaftsjahresdurchschnitte wurden berechnet durch Wagung der Monatsdurchschnittsmef3zahlen der einzelnen Blumenarten
mit den enthPrechenden monatlichen Umsétzen in den Wirtschaftsquhren 1961/62 bis 1962/63.

a) Ohne Umsatz-(Mehrwert-)steuer und ohne Aufwertungsausgleich. — b) Einschi, pauschalierte Umsatz-(Mehrwert-)steuer und ab
1. 1. 1970 einschl. Aufwertungsausgleich Uber die Mehrwertsteuer.



